

以下所述都是本人的真实写照，以此也是想警惕大家，顺便为自己争取一点坚持下去的理由，没有别的什么意思，不喜勿喷~

昨天给大家普及了一下逾期多久会成为失信
被执行人，今天再给大家普及一下逾期多久会上征信黑名单。

相信很多现在负债累累，逾期的负责人，最担心的问题就是征信，大家都说征信不好了会怎么怎么样，比如没办法买房子，没办法买车子，对于这点也是我最担心的，可是确实没有钱还呀，那只能选择逾期，如果有一点就去还一点。

所以不仅是为了我自己，也同时让很多跟我同样遭遇的人能够放下焦虑抓紧时间赚钱，早日上岸！

那么逾期多久会上征信黑名单呢？

官方的律师给的回答是：

贷款或者信用卡逾期会产生逾期记录，如果逾期的时间较短并且逾期的次数不多的话不足以构成不良记录，即银行黑名单对今后的贷款和信用卡申请也不会造成太大的影响。

如果逾期超过90天，逾期记录将会进入央行的个人征信系统，也就是银行黑名单了，严重影响今后的贷款和金融业务办理。

那大概看来无论是上征信还是成为失信被执行人，那么至少都是在3个月以上的。

所以我们在三个月之内，要考虑一个事情，就是如何去赚钱，能多赚一些是一些。

有时候想想自己三个月如果都赚不到1万，我觉得自己都太窝囊了，活该还不上钱，哎，无论如何都是要还的。

如果上了征信黑名单，那会有什么影响？

其实像很多负责人，因为本身都没有钱还，所以对这个征信已经不是很在乎了，不好也就不好了，大家肯定想知道的是，万一上了征信黑名单，会不会对我们的生活造成影响？会不会无法工作？等等很多很多的问题。

因为本人也在面临着这个问题，所以我去简单地了解了一下。

1. 征信不好可能会影响申请银行信用卡

如果征信不好，当你想要再申请银行信用卡时，信用卡获得审批通过的可能性就很低。

银行信用卡中心在审核用户信用卡的时候，会对用户的征信进行重点关注，如果用户的征信当前有逾期或者逾期的次数较多，那么会影响用户的信用卡申请，有可能信用卡中心会拒绝用户的信用卡申请。

个人阐述：

我觉得哈，现在大多数逾期都是因为借的平台太多了，就算你没有逾期的次数，也不会申请通过的，在后台查询的时候，可以看到本人名下有多少个借贷，再说了，如果可以办理信用卡，也不至于到逾期这一步了。

2. 征信不好会影响使用贷款购买房产或汽车

个人阐述：

这个就不难理解了，但是说白了，我如果有本金去交车的首付和房子的首付，我还至于欠这么多钱吗。

3. 征信不好会影响用户乘坐交通工具

当用户征信不好，一般是因为名下的贷款或者信用卡产生了逾期，当用户的贷款或者信用卡逾期时间较长时，金融机构可能会对用户进行起诉，还会对用户实行高消费限制。

一旦用户被实行高消费限制，那么用户的出行就会受到很大的限制。

根据高消费限制的规则，如果用户被列入限制高消费名单，那么

用户就无

法乘坐高铁，飞机

、火车的一等座，无法入住三星级以上的酒店，对于用户的出行有非常大的影响。

个人阐述：

这个我就更想吐槽一下了，就好像我能坐得起高铁、飞机、火车的一等座一样，不欠款的时候都坐不起，更不用提负债之后了，能有个座都不错[笑哭]

4. 征信不好会影响用户众多的就业机会

征信在我们日常的生活和工作中越来越重要，很多企业在招聘员工的时候会查询员工的征信情况，如果员工的征信情况过差，那么企业就不会录用该员工。

员工对于企业来说是非常重要的，如果企业的员工存在征信不好的情况，意味着员工的资金比较紧张或者员工的还款意愿较差，这些原因都会对企业造成无法预估的影响，因此企业不会愿意录用征信不好的员工。

个人阐述：

最后这一条才算是说到正点上了，这一条我觉得可以成为普通负责人的一个威胁，如果真是这样的话，那无法工作，无法赚钱，我们还有什么赚钱的道路可以选择呢？上社保啥的那就更不用提了，但是这种也大多数都是大公司了，像我这个小城市，上社保都难，更不用提能通过大公司的面试了，简直做梦。

综上所述，我觉得这些条件对于那些老板创业的人来说着实是绊脚石，但是对于我这种普通小老百姓来说还好，但是无论是什么我们还是要努力赚钱去还。

好了今天先到这里吧，我先去学习，多学习一下法律知识，回头继续在这里给大家普及。

(此处已添加书籍卡片，请到今日头条客户端查看)